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ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 41ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 05 de Dezembro do ano corrente, às 

9h15minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista de Souza, 

Dacio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo, Francisco das Chagas 

Câmara, José Sandro de Gois Nunes, Maria de Fátima Luz Lemos, Ruidenberg Ferreira 

do Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausentes os edis: Celso Uchoa de 

Araújo e Clécio Jerônimo Rebouças. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e 

da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando a todos, que esta 

sessão está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no YouTube e 

está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso à informação e ao princípio da 

publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames 

legais, como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações 

aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. 

Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente, o 

sr. Presidente convidou a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), para 

fazer a leitura da Ata da 40ª Sessão Ordinária, que em seguida foi aprovada pelo 

plenário. Dando continuidade é feita a leitura do Expediente, em que constam: 

Requerimento nº 117 e 120/2023 de autoria de Wagner Tavernard. Requerimento nº 118 

e 116/2023 de autoria de Dácio Filho e também foi apresentado o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 018/2023 de autoria do vereador Francisco das Chagas Câmara, que 

DISPÕES SOBRE À CRIAÇÃO DO PROGRAMA EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO NAS 

CESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DA CIDADE DE AREIA BRANCA/RN E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Dando continuidade, o sr. Presidente, cede a palavra 

aos vereadores, pela ordem, ao vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, que 

inicialmente, cumprimentou a todos. Em seguida, justificou os requerimento nº 117/2023 

que indica a Secretaria de Obras, para fazer a instalação de uma academia ao ar livre 
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na comunidade de Ponta do Mel. Requerimento nº 120/2023 que solicita a recuperação 

asfáltica da rua Marechal Deodoro, no trecho após a rua dos Calafates, no bairro São 

João. Solicitando um aparte, Alderi Batista de Souza, comentou sobre informações de 

que a praça da Criança será inaugurada no dia 17 de dezembro e comentou também da 

necessidade do sancionamento do projeto de lei, de autoria do vereador Wagner 

Tavernard, que proíbe o estacionamento de ônibus, carretas e caminhões no entorno da 

praça Luiz Batista, onde fica a praça da criança, devido ao perigo que oferece aos 

usuários daquela praça, principalmente às crianças. Alderi Batista, Wagner Tavernard, 

Danielle Rebeca e Maria de Fátima Luz Lemos, comentam sobre outros projetos de lei 

de autoria do legislativo, que a prefeita silencia e nem sanciona e nem veta. Acrescentam 

ainda, que da mesma forma os requerimentos e indicações feita pelos vereadores, 

também não são respondidos. Encerrando, o debate, o sr. Presidente lembrou sobre o 

prazo regimental que o Executivo tem para se manifestar sobre projetos de lei aprovados 

por esta Casa e caso não se pronuncie, esta Casa Legislativa pode fazer a promulgação 

do projeto. Dando continuidade, o sr. Presidente cedeu a palavra ao vereador Dacio 

Filho, que cumprimentou a todos. Em seguida, justificou o requerimento nº 118/2023 que 

solicitada o recapeamento asfáltico do trecho de acesso a comunidade de Ponta do Mel, 

iniciando desde a serra de Ponta do Mel até a praia. Justificou também o requerimento 

nº 119/2023 que pede a recuperação da quadra da comunidade de São Cristovão. 

Comentou também, sobre o estacionamento no entorno da praça Luiz Batista e lembrou 

que atrapalha inclusive a manobra das ambulâncias no hospital municipal. Antes de 

ceder a palavra ao próximo edil inscrito, o sr. Presidente, justificou as ausências dos 

vereadores Clécio Rebouças e Celso Uchoa. Com a palavra o vereador José Sandro de 

Gois Nunes, que agradeceu a Deus mais uma oportunidade de estar aqui. Em seguida, 

discorreu sobre a falta de professor de Matemática na escola municipal Valdeci Nunes e 

a falta de professor de Língua Portuguesa na escola da comunidade de Redonda, que 

foi substituído por um professor de História. Fazendo um aparte, Fátima Luz Lemos, 

justificou que o professor de Matemática, foi chamado no processo seletivo, mas que o 

mesmo desistiu de assumir. Disse ainda, que, não concorda com isso, mas que existe 

um trâmite legal e que os prazos tem que ser respeitados nesse processo seletivo. Há 
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um novo debate, dessa vez com a participação dos edis: Fátima Luz, Wagner Tavernard, 

Danielle Rebeca e Sandro Gois, sobre a questão da falta de professor nas escolas e 

sobre a seleção de professores. Com a palavra o vereador Ruidenebrg Ferreira Souto 

Filho, que solicita através de Requerimento verbal, para a Secretaria de Obras, fazer a 

instalação de dois redutores de velocidade (lombadas) no entorno da praça Luiz Batista, 

ou seja, um na rua Barão do Rio Branco e o outro na rua João Felix. Solicitou ainda, mais 

um requerimento verbal, dessa vez para que seja realizado o conserto de um brinquedo 

quebrado (gangorra) na praça da criança. Concluiu, dizendo que os vereadores devem 

ficar atentos aos prazos dos projetos que são aprovados por esta Casa e comentou ainda 

sobre o processo seletivo para a contratação de professores e que esses processos 

precisam ser incluídos cláusulas que garantam ao aluno não ficar sem professor. Com a 

palavra o vereador Francisco das Chagas Câmara, que discorreu sobre projeto de lei de 

sua autoria que não foi sancionado. Em seguida, justificou o projeto de lei nº 018/2023 

apresentado na sessão de hoje e da necessidade de se trabalhar esse assunto nas 

escolas. Fazendo um aparte, Dácio Filho, comentou sobre as emendas impositivas ao 

orçamento e após um debate sobre o assunto, o sr. Presidente agendou reunião com a 

assessoria jurídica da Casa para tirar as dúvidas sobre o tema em discussão. Com a 

palavra a vereadora Danielle Rebeca, que incialmente cumprimentou a todos os 

presentes. Em seguida, teceu comentários sobre a pavimentação do bairro IPE e 

Salinópolis. Comentou sobre o perigo que os usuários daquelas vias podem causar as 

pessoas e veículos e renovou a solicitação a secretaria de Obras, para que seja realizada 

a recuperação da pavimentação das ruas dos bairros citados. Solicitou ainda a 

completação da pavimentação a paralelepípedo da rua Salina Augusto Severo, 

especificamente, no trecho após o bar Gigliola Drinks. Em seguida, não havendo mais 

nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente, colocou em Plenário as 

proposições do dia, os requerimentos escritos e verbais e todos foram aprovados à 

unanimidade, pelos vereadores presentes. Posteriormente, convidou a vereadora 

Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª Secretária), para fazer a leitura da palavra de Deus, 

em 2Pedro, Capítulo 3, versículo 18. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE  
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN  

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 0 9  
R u a  C o r o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  33 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t p s : / / w w w . a r e i a b ra n c a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c a m a r a d e a r e ia b r a n c a r n @ g m a i l . c o m  

 

4 

Eu, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 05 de Dezembro de 2023. 
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